



Задержанием Дзангиева предотвращен террористический акт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому и Южному федеральным округам продолжает расследование уголовного дела о совершении террористического акта у входа в Центральный рынок г. Владикавказа 9 сентября этого года, в результате которого погибло 19 человек, 1 террорист – смертник, около 200 человек получили ранения различной степени тяжести, повреждено не менее 46 автомобилей, имущество физических и юридических лиц. Следственным комитетом установлена полная картина совершенного преступления, в рамках уголовного дела уже арестовано пятеро подозреваемых. Следователи установили причастность к совершению террористического акта во Владикавказе Ислама и Вахи Хашагульговых и Хизара Даурбекова, Кроме того, в рамках этого дела арестованы Умар Дзауров и Ибрагим Даурбеков, являющиеся членами банды, действующей на территории Северо-Кавказского региона. В ходе следственных действий, в том числе и на основе показаний арестованных, следователями получена информация не только о причастности Юсупа Дзангиева к совершению террористического акта возле рынка во Владикавказе. По данным следствия Дзангиев готовил ещё один террористический акт в отместку за задержание ряда лидеров банд-формирований, которые сейчас находятся в одном из следственных изоляторов Москвы. По поручению Следственного комитета сегодня в ходе спецоперации, проведенной сотрудниками ФСБ России, Дзангиев задержан на территории Ингушетии. Фактически речь идёт о предотвращении следователям Следственного комитета и оперативными сотрудниками ФСБ террористического акта. Что касается организаторов террористического акта во Владикавказе, то по данным следствия ими являются Али Даурбеков и Магомед Латыров, которые сейчас находятся в следственном изоляторе «Лефортово».

18 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563210>